
ATA DA REUNIÃO
16 maio de 2023

Objetivo: Reunião presencial em Caaporã para estruturação das ações da primeira etapa
do processo de elaboração do Plano Diretor do Município.

Presença:
● Equipe Funetec: Luis Antônio (administrativo); Aída Pontes e Allyson Barbosa

(arquitetos); Ana Carolina, Júlia Passos, Felipe Daniel (estagiários).
● Equipe da Prefeitura: Alfredo Neto (Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Urbano); Isabela Araújo (Assessora Técnica da Prefeitura na Secretaria de Financas
e Planejamento); Bárbara Almeida (Arquiteta e Urbanista na Secretaria de Meio
Ambiente e Desenvolvimento Urbano); Thamires Madruga (Secretária de Finanças e
Planejamento) e Thaysa Lima (representante do Gabinete do Prefeito Municipal).

Pautas:
● Estruturação do Comitê Gestor, Comissão Executiva e Comissão Popular, com a

indicação de possíveis representantes.
● Definição do cronograma da primeira audiência de lançamento e aprovação da

metodologia.
● Definição dos locais e cronograma para a realização das oficinas da Etapa 02.
● Comunicação - estratégias de divulgação e criação do site para apresentar todo o

processo de livre acesso para a população.

Encaminhamentos:

_ O Comitê Gestor será composto por 7 representantes, sendo:
(01) representante do Gabinete do Prefeito;
(01) representante da Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos;
(02) representantes da Secretaria de Meio Ambiente, Desenvolvimento Urbano e
Econômico;
(02) representantes da Secretaria de Finanças e Planejamento;
(01) representante da Secretaria de Desenvolvimento humano e Inclusão Social;

Propõe-se reuniões quinzenais entre o Comitê Gestor e o Comitê técnico.
(titulares sem suplência)

_ A Comissão Executiva será composta por 7 representantes, sendo:
(01) representante da Secretaria de Saúde
(01) representante da Secretaria de Educação
(01) representante da Secretaria de Juventude, Cultura, Turismo e Eventos
(01) representante da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Pesca
(01) representante da Secretaria de Esporte e Lazer
(01) representante da Procuradoria
(01) representante da Superintendência de Serviço Autônomo de Água e Esgoto

Propõe-se reuniões mensais entre o Comitê Gestor e o Comitê técnico.
(titulares com uma suplência)



_ A Comissão Popular será composta por 14 representantes, sendo:
(01) representante do Sindicato Rural
(01) representante dos catadores
(01) representante da Cooperativa de Caranguejo
(01) representante dos Empresários
(01) representante do SENAI
(02) representantes dos Vereadores
(02) representante das Indústrias
(01) representante do Conselho Municipal de Direitos do Idoso
(01) representante do Conselho Comunitário de Segurança Municipal
(01) representante do Conselho Municipal de Meio Ambiente
(01) representante do Conselho Municipal da Pessoa com deficiência
(01) representante das Artesãs

Total de 28 representantes (7 do Comitê Gestor; 7 da Comissão Executiva; 14 da Comissão
Popular).

_ A Audiência de lançamento da Elaboração do Plano Diretor está prevista para ocorrer dia
07 de junho de 2023, às 19h, em local a confirmar.

Locais sugeridos:
Auditório Educação (capacidade 80)
Câmara dos Vereadores
Senai (150-200)

Até o dia 24 de maio deverão ser desenvolvidas as portarias, as publicações, o site e as
comissões a serem divulgadas na primeira audiência no dia 07 de junho.

_ Foram definidas 5 oficinas a serem realizadas na segunda etapa. Serão realizadas em
locais a definir, da seguinte forma:

Oficina 1- Piquete / Mangabeira / Centro - Dia 13/06
Oficina 2 - Mutirão / Sto Antonio / Nova Caaporã / Sítio das Moças - Dia 14/06
Oficina 3 - Conjunto Vitória / Pastor Crispim / 5 bocas - Dia 19/06
Oficina 4 - Divisa / Capim de Cheiro - Dia 20/06
Oficina 5 - Barreiros / Muitos Rios / Distrito Cupiçura / Retirada / Brejo Lima - Dia 21/06

_ A Equipe da Prefeitura de Caaporã ficará responsável por definir os nomes de titulares e
suplentes nas Comissões e Comitê Gestor.
_ A Equipe da Prefeitura de Caaporã ficará responsável por lançar portarias, ofícios de
convites, site do plano diretor e divulgação do processo de elaboração do plano até dia 24
de maio para que a audiência aconteça no dia 07 de junho.
_ A Equipe da Prefeitura ficará responsável por definir o local da audiência de lançamento e
os lugares que serão realizadas cada oficina (definir o local específico).

_____________________________________________________
Responsáveis pela ATA:
Allyson Barbosa


